



В Ельце офицеры регионального СК России возложили цветы в память о Героях Отечества



9 декабря по всей стране отмечается памятная дата - День Героев Отечества. В этот день чествуют Героев РФ, Героев Советского Союза, Героев ордена Славы и Святого Георгия. В честь этой памятной даты у мемориального комплекса на городской площади Революции в Ельце состоялся митинг, в котором приняли участие сотрудники территориальных следственных отделов следственного управления СК России по Липецкой области.

Для Города Воинской славы сегодняшний день это еще и 79-я годовщина Елецкой наступательной операции, ставшей составной частью битвы за Москву. В декабре 1941 года город Елец освобождала 148-я стрелковая дивизия, которой командовал полковник Ф.М. Черокманов. 7 декабря она освободила восточную окраину города, поселок Ольшанец, кожевенный завод и Аргамаченскую слободу. 8 декабря вела уличные бои в центре Ельца, освобождая его квартал за кварталом. Уяснив, что дальнейшее сопротивление бесполезно и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

опасаясь полного окружения, немцы в ночь на 9 декабря начали выводить свои части из Ельца. Днём 9 декабря город был полностью освобождён. В боях за Елец немецкой армии был нанесен первый серьезный удар с начала войны.

После освобождения Ельца от немецко-фашистских захватчиков, город еще 21 месяц оставался прифронтовым, подвергаясь налетам вражеской авиации, но больше ни разу не был захвачен фашистами. С декабря 1941 года по август 1943 год было совершено более 3 тысяч налетов немецких самолетов на Елец, сброшено 12 тысяч бомб, около 800 человек убито и более 500 ранено.

Офицеры территориальных следственных отделов в Ельце возложили цветы к Вечному огню и почтили память воинов-освободителей минутой молчания.

«День Героев Отечества по современным меркам – праздник молодой. Но в нашей стране с давних времен было и есть, кем гордиться. Мы чтим всех, кто отдал свои жизни за мир, победу, достоинство, честь нашей Отчизны. Вечная им память! Но и не забываем о ныне здравствующих Героях, продолжающих славные традиции наших предков. Долгих им лет и работы на благо нашей Родины», - отмечает руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов.

Памятная дата 9 декабря была утверждена Федеральным законом от 28 февраля 2007 года "О внесении изменений в Федеральный закон "О днях воинской славы и памятных датах России" и приурочена к значимому событию времен правления императрицы Екатерины II – учреждению ордена Святого Георгия Победоносца в 1769 году. В тот период орденом награждались офицеры и генералы, проявившие в боях и сражениях доблесть, смелость и отвагу.

Изображения



09 Декабря 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1521386>